

# 化粪池满了 疏通费难筹

## 邻居都不愿出钱 邻里关系恶化

“家里的厕所堵了，找维修下水道的师傅一查，原来是整栋楼的化粪池满了。”近日，家住薛城区陶庄镇通晟社区的司先生遇到了一桩麻烦事，就因为这件事，恶化了邻里之间的关系。

据了解，整栋楼的化粪池堵塞造成了司先生家里厕所不通，如果想要厕所通畅，那么就要从源头着手。“我们这儿物业不问这些事，如果想清理化粪池就得联系专业清理人员，当然这个是要花钱的。”一提到花钱，司先生就感到有些头疼，因为倒不是价格非常的贵，而是邻居们对于他的提议，并不感兴趣。

“按说化粪池满了应该是我们楼道内的人一起花钱找人清理，所花费用大家一起平摊，可是让我感到郁闷的是，三楼、四楼的邻居说家里的厕所还没有堵所以不想花钱清理，就我们二楼和一楼的邻居家里厕所堵了，但一楼的邻居长期不在家住，也不愿意掏钱清理。”司先生算来算去，一栋楼里住了十来家住户，只有自己对清理化粪池这事比较上心，其他的邻居都事不关己高高挂起。

其间司先生曾多次找邻居们商



量清理化粪池的事情，可是效果并不大，司先生觉得邻居们太过自私，因此言语上多有冲突，造成了如今邻里不和的局面。

“其实我完全可以自己拿钱去清理，但是想想别人不花钱就可以享受到清理的服务，就觉得很委屈。”司先生表示，家里厕所已经堵了好一阵子了，自己不能再等下去了，打算自己出钱清理。“都说远亲不如近邻，可邻居们这种做法真是让人感到堵心。”司先生苦笑说。

(记者 寇光)



## 车库门大敞 电动车没锁 保安守门口直等户主来

前几日早晨，在市中区馨苑小区内负责执勤的保安发现，一个车库的大门没有关，车库内还停放着汽车、未拔钥匙的电动车等。于是他们守候在车库门口想方设法联系到户主。直到户主赶到，二人才放心离去。

近日，两位执勤保安照例在小区内巡逻，突然发现一户车库门大敞着。由于担心车库内电动车等物品丢失，于是他们就守候在车库门口。

“这个小区的车库大门不像有的小区只要按下车库旁边的按钮便能关上车库，此小区内要想关车库门，必须户主拿遥控器控制才行。在车库附近如果不小心碰了开门键，车库大门便很有可能在户主不知道的情况下打开。户主可能觉得电动车、摩托车什么的放进车库就安全了，所以也不去落锁。一旦车库门不小心被打开，这些车辆很可能会被坏人偷走。”保安赵先生说。

于是，两个人一人在门口守候着，一人想办法联系户主。保安赵先生按了单元门上车库对应住户的门铃，可是很长时间都没人应答，他便试着按了该住户邻居的门铃。在试过几家后，终于有人应答了。在赵先生说明缘由后，该邻居说他认得这家住户，并告诉了保安该户主所在的具体部门。一番周折后，赵先生终于联系到了户主，并告诉他家里车库的大门没有关。

接到电话通知后，户主很快便赶到，他对赵先生、周先生表示十分感谢，并关闭了车库的大门。二人这才放心地离开，继续巡逻。可是，在两天之后的中午，此家的车库大门又一次忘记关。巧的是，这次又被赵先生和周先生巡逻时发现了。好在这是午休时间，户主当时正在家里。二人联系上了户主。

“其实，像车库门忘记关这种事，我们巡逻时经常碰到，有的时候一早上便会遇到两三个。有的户主能很快地联系上，可有的户主我们想尽办法都找不到。像这种情况，我们便只得在车库门口等着，直到户主回来。有的时候一等就要等上三四个小时。我们累些倒也没什么，只要户主们没丢东西便好。但户主们也应该注意些，毕竟就算有我们巡逻也不能保证万无一失。这个户主连续两次忘关车库门，我们在第二次通知到他时对他讲，我们会尽量在巡逻时溜得勤些，但户主们也得注意些，不要这么大意，大家之间应该互相体谅，才能保证车库内财物的安全。”保安赵先生说。

(记者 杨晓斐)

## 翡翠城北区拐角小盲区大

### 居民建议安装凸面镜

“我们小区北区从南门进去之后，往东走有连续两个近乎直角的拐角，由于拐角较小，导致来往的车辆盲区较大，在视线受阻的情况下，即使再小心慢行，还是有可能和对面而来的车辆或是行人碰个正着。”近日，家住市中区翡翠城小区北区的居民刘先生反映，“连续两个拐角太容易出现事故，希望小区物业能够想个办法解决。”刘先生道。

“如果从小区南门进入北区，然后到8号楼，就必须经过这两个拐角才行。”刘先生介绍。随后记者来到了该小区北区，从小区南门进入后，不多远就是一个拐角，记者发现这个拐角的产生主要是由于原本是T字形的道路，而在小区东侧则拉起了围墙，就是这道围墙，让这里成了一个接近直角的拐角，在拐角处记者发现这个围墙的拐角也被设计成了一个弧形的，并不是棱角分明的直角造型，这在一定程度上增加了一些视线区域。

在第一个拐角往东行走近十来米就是另一个拐角，这个拐角主要是从一栋楼的东侧向楼南侧行驶，楼的位置和路的设计



由于存在视野盲区这个拐角很危险

计造就了这个拐角的出现。

“我搬到这个小区已经有一年多的时间了，每次经过这里都特别小心。这一年多都已经成了习惯，可是还是感觉这样太危险。我也试验过，如果是骑着电动车，在减慢速度后，把头往前一探就可以看到拐角另一边的情况，但是如果开车，即使速度再慢还是看不到另一边的情况。”小区居民王先生说道。

反映完情况后，不少居民开始建议如何解决这个问题，把盲区消除掉。“其实这个也很简单，只要在拐角的对面安装

上一个反光镜，当有车来往时，在镜子里可以看得一清二楚。这个反光镜在很多小区里都有设置。”有居民建议道。

记者联系了该小区物业，一位工作人员告诉记者，“这个问题也有业主来反映过，小区的两个拐角的确存在着较大的安全隐患，不过安装反光镜应该属于开发商负责。这个小区的绿化和基础建设都应该是开发商负责，待小区绿化和基础建设完成后才移交给我们物业管理和维护，所以这个要和开发商沟通一下。”

(记者 李帅 文/图)

## 买下钻戒 制作视频 亲朋集结到影院 “腼腆男”浪漫求婚制造惊喜

家住薛城区永泰社区的小杨，性格有些腼腆，但是为了给女友一场与众不同的求婚仪式，他找来了自己的同学、好友以及所有的家人，在电影院里策划了一场惊喜连连的求婚仪式，最终获得了女友的芳心。

小杨今年25岁，与女友小王相识、相恋一年，虽然两人相处很是甜蜜，但是性格腼腆的小杨总觉得自己平日所做的还不够好，应该给自己心爱的女友制造更多更大的惊喜和浪漫。于是小杨策划了一场浪漫的求婚仪式。

首先，小杨联系了大学同学，请他们从全国各地拍摄为自己求婚加油的视频，并且耐心地搜集和挑选了两人在一起的合影，利用所学的影视后期

制作知识，亲手制作了一段在求婚仪式上播放的视频资料。

随后小杨和小王一起逛街的时候，小杨“无意”地和小王一起经过首饰柜台，随意地让小王挑选和试戴钻戒，并在小王不知情的情况下悄悄买下小王心仪的钻戒。最后，就是找来婚庆公司，寻求音响灯光和摄影等帮助。

小杨把求婚的时间定在1月31日下午4点，地点在一家电影院。求婚仪式当天上午，小杨请来朋友一起帮他用气球和卡通玩偶装饰求婚的场地，并一遍遍地调试视频、灯光等设备，一切准备妥当，电影放映厅里也坐满了小杨的爷爷奶奶、爸爸妈妈等所有的家人和众多朋友。

当小杨的姐姐把小王“骗”到电影院的放映厅以后，小王并没有看出破绽，但是播放着的电影忽然停止，变成了小杨事先制作的视频，小王才发觉这是小杨为她策划的惊喜。当小杨拿着玫瑰花唱着情歌出现在小王身边的时候，小王既激动又感动，流着泪水投入了小杨的怀抱，并答应了小杨的求婚。

小杨的贴心和细心不仅让他收获了甜美的爱情，也为两人留下了最美好的回忆。“他一直都是个很腼腆又有些大男子主义的男生，真的没想到他会策划出这么浪漫的求婚仪式，有这样的一个男朋友真的很幸福。”小王激动地说。

(记者 杨舒)



2月1日，在市中区东郊小区服务中心，许多居民在认真听关于防治高血压、心脏病的常识。市图书馆举办的“送公益讲座进社区”让不少老年人学到了养生知识。

(记者 王震 摄)